

推进政策落实 强化干部作风 聚焦群众关切

中源乡纪委为乡村全面振兴注入“廉”动力

本报讯 罗悉 李刚报道:近年来,靖安县中源乡纪委立足职责定位,主动担当作为,以推进政策落实、强化干部作风、聚焦群众关切为抓手,扎实开展乡村全面振兴领域专项监督。

用、项目建设等方面,通过查阅资料、实地走访、座谈交流等方式,深入各村开展监督检查,着力查处政策落实中的不作为、慢作为、乱作为等问题,确保各项惠农政策不折不扣落到实处,让群众真正得到实惠。

持续加强对乡村振兴领域党员干部的监督管理,重点整治形式主义、官僚主义问题,坚决查处吃拿卡要、优亲厚友、虚报冒领等侵害群众利益的不正之风和腐败问题,以严明的纪律和优良的作风推进乡村全面振兴。

该乡把解决群众急难愁盼问题作为监督工作的出发点和落脚点,积极畅通群众信访举报渠道,及时受理和处置群众反映的乡村振兴领域问题线索,回应群众关切,切实维护群众利益,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

剑南街道纪委拧紧干部“纪律弦”

本报讯 朱刚麒 周洲报道:为营造风清气正的良好政治生态,近期,丰城市剑南街道纪委召开纪律作风警示教育大会,通过观看警示片、通报近期违纪违法典型案例、发放《剑南街道干部作风建设学习读本》,切实增强党员干部的规矩意识、纪律意识。

活动,针对党员干部在纪律遵守、工作作风等方面存在的突出问题,进行全面检查和整改。通过自查自纠、互查互纠、群众监督等方式,查找问题,建立台账,明确整改措施和时限,确保问题整改到位。

反制度的行为,严肃追究相关人员责任,确保制度的权威性和严肃性。该街道纪委建立健全考核评价制度,将作风纪律表现作为干部年度考核、评先评优的重要内容,激励干部自觉遵守作风纪律。

度,将作风纪律表现作为干部年度考核、评先评优的重要内容,激励干部自觉遵守作风纪律。



人勤春来早 发展再提速

农技人员田间支招忙

本报记者 彭彪

当下,正值油菜生长与田间管理的紧要关头。连日来,我市组织农技人员深入油菜种植区域,悉心指导农户开展科学田间管理工作,全力为油菜的丰产丰收提供坚实保障。

正与种植户周海棠,一同仔细查看油菜的生长态势。“当前,油菜正处于蕾薹期,但近期雨水偏多,我们得提醒种植户,务必确保田间三沟畅通,以此预防油菜渍害。”市农业农村局种植业科科长欧阳冬梅说。

期,重点防治菌核病。一个是初花期的防治,另一个是盛花期的防治,做到防两次,效果会更理想。”欧阳冬梅说。

言,恰似一场“及时雨”。“今天,农业专家到田间给我们技术指导,为今年油菜高产奠定良好基础。”周海棠笑着说。

常言道,春雨贵如油。然而,近期连绵不断的雨天,却给油菜种植带来了一连串棘手难题。在袁州区南庙镇白马村的一片油菜田旁,农业科技指导员

今年,周海棠种植了1200亩油菜。与以往不同的是,他首次尝试采用先直播后翻耕、翻耕后直播、油菜一体机机插等三种不同的种植模式。至于效果究竟如何,他心里也没底。此刻农业技术专家送来的技术指导,对他而

言,恰似一场“及时雨”。“今天,农业专家到田间给我们技术指导,为今年油菜高产奠定良好基础。”周海棠笑着说。

此次,市农业农村局共派出11支农业科技指导小组,分赴各县(市、区)油菜种植重点乡镇,为农户送上技术支持。截至目前,已累计指导农户50余人次,覆盖油菜种植面积达15万余亩。



赶制订单

2月25日,在上高县隆华皮革有限公司生产车间内,工人正在对皮革进行加工。连日来,该县各企业开足马力、高速运转,加快赶制各类订单产品,在确保产品质量的同时,满足国内外市场需求。(邹利强 摄)

洋湖乡打好优化营商环境“组合拳”

本报讯 敖佳敏报道:近年来,樟树市洋湖乡以推进乡村全面振兴为统领,认真倾听群众心声、企业呼声,多措并举,进一步优化营商环境。该乡积极构建“主要领导抓总、分管领导负责、业务部门协同、工作人员落实”的工作格局,实行“周例会、月小结、季调度”工作制度,

将任务分解到村、责任落实到岗、事项细化到人,全力营造优质的营商环境。该乡通过悬挂宣传条幅、发放宣传资料等方式,积极宣传优化营商环境政策和工作动态,在全社会营造“人人关心营商环境、人人维护营商环境”的浓厚氛围。同时,强化入户

宣传,深入辖区企业开展送政策上门服务,引导企业选准投资方向,提高优化营商环境政策的知晓率。该乡通过实地走访、召开座谈会等方式定期深入企业,点对点、面对面听取企业的意见建议,了解企业的经营现状和存在困难,帮助企业解决生产经营过程中遇到的痛点、难点、堵点,当好企业发展的“助推器”。

该乡以人居环境整治为抓手,深入开展农村人居环境整治提升行动,加强公共基础设施建设,进一步改善水、电、路等设施条件,以及污水管网、亮化、绿化等配套建设,为入驻企业创造良好的投资环境,为经济发展提供坚实的基础保障。

我市加强船舶检修检测机构监管

本报讯 罗俊俊 记者丁锐报道:2月21日,市交通运输综合行政执法支队对市通顺船舶检修检测中心开展了现场监督检查。

据的提取环节、记录规范以及检测点位的科学安排,逐一进行审查,确保每一项检测数据都精准可靠。

市通顺船舶检修检测中心作为全市唯一一家获交通运输部海事局采信认可的船舶检修检测机构,业务主要聚焦于为船舶提供船体维修服务。

经严格检查评估,该船舶检修检测中心的质量体系运行状况良好,现场检测服务程序严格遵循标准执行,相关资质人员真实有效,检修检测服务质量契合相关技术标准与要求。

在检测工作启动前,执法人员秉持严谨细致的态度,对检测设备的精准度、检测流程的合规性以及人员资质的有效性,展开了全面深入的核查。检测过程中,执法人员全程紧盯,对检测数

据的提取环节、记录规范以及检测点位的科学安排,逐一进行审查,确保每一项检测数据都精准可靠。

樟树市开展“清网护鸟”专项行动

本报讯 章可欣报道:2月中旬以来,樟树市多措并举,开展“清网护鸟”专项行动。

网式排查,及时发现并拆除非法捕鸟网具,严厉打击非法捕鸟行为。

该市召开“清网护鸟”专项行动部署会,研究部署“清网护鸟”工作,压实市场监管等部门,对自然保护区、候鸟栖息地等重点区域进行常态化巡查。

该市还通过微信公众号、手机短信、宣传栏等渠道广泛宣传鸟类保护的法律法规和重要意义。并设立举报电话,鼓励群众举报非法捕鸟线索,形成全社会共同参与的良好氛围。

坪家湖社区宣传关爱野生动物共筑和谐家园

本报讯 曾甜报道:2月25日,丰城市剑光街道坪家湖社区开展“关爱野生动物 人与自然共存”主题宣传活动。

工作人员通过微信群转发、悬挂宣传条幅、发放倡议书等方式,向群众讲解保护森林和野生动植物资源的重要意义以及《中

华人民共和国森林法》《中华人民共和国野生动物保护法》等相关法律法规,提高群众保护森林资源、珍爱野生动物的自觉性。

同时,加大对辖区餐饮场所的监管,实行每日巡查,严打非法收购、加工、销售野生动物及其制品的行为。

环保理念润童心

本报记者 罗茜琳

“原来废旧电池是有害垃圾,不能随便乱扔啊!”“我知道啦,喝完的牛奶盒要洗干净压扁后才能扔进可回收物垃圾桶!”……近日,宜春经开区金园街道厚村社区组织志愿者走进厚村幼儿园开展“垃圾科学分类 文明你我同行”垃圾分类宣传活动。

垃圾分类的意义、垃圾分类的标准、正确投放方式以及有害垃圾的特殊处理方法等。其间,志愿者还准备了4色分类垃圾桶模型和各类垃圾卡片,组织孩子们进行模拟分类游戏,让他们更直观地了解垃圾分类。

活动现场,志愿者通过图文讲解、播放视频、互动问答等形式,向孩子们介绍

通过此次活动,孩子们对垃圾分类有了更深刻的认识,纷纷表示要争做环保小卫士。

义务植树添新绿

黄舒霓

2月24日,宜春县潭山镇组织开展义务植树活动。

增添了200余株新树,切实美化了乡村环境,还在广大干部群众心中播下了绿色发展的“种子”。

活动现场,党员、干部和志愿者身着鲜艳的红色马甲,在春日的暖阳下格外醒目。在专业人员的指导下,大家分工明确,配合默契,每一道工序都做得认真细致,力求为树苗的生长创造良好条件。

“我们将以此活动为契机,持续推进生态文明建设。同时,积极开展环保宣传教育活动,努力营造人人爱绿、积极植绿、自觉护绿的浓厚氛围,让绿色成为潭山镇发展最亮丽、最动人的底色。”潭山镇相关负责人说。



近日,铜鼓县市场监督管理局组织执法人员开展产品质量安全监督检查专项行动。此次行动共组建3支执法分队,对全县9个乡镇开展拉网式排查。

行动中,执法人员对成品油、农膜、燃气灶、腻子粉等产品质量进行了重点检查,并要求企业按产品标准严格组织生产,切实履行产品质量安全主体责任。

(黄飞 刘艳 摄)

秀江漫谈

旅游民宿要颜值更要品质

叶金福

据2月27日《经济日报》报道,近日,文化和旅游部发布了2024年全国甲级、乙级旅游民宿公告,分别有59家和80家旅游民宿符合全国甲级、乙级标准。观察发现,这些旅游民宿都具有独特的地域和文化特色。

一个支柱产业。但一些地方在发展民宿产业时却陷入了颜值大比拼的误区之中,有的只注重外观之美,不惜花重金进行豪华装修和装饰;有的不切合当地实际,生搬硬套地照搬他人作品。这些民宿虽有靓丽的颜值,却难以赢得游客的认可、青睐。

要让民宿发展既能长久又有“钱景”,就必须在品质上下功夫。一方面,除了国家层面要出台宏观的旅游民宿评价标准外,各地政府也要出台微观的旅游民宿评价标准,并指导当地民宿从业者对标打造,以过硬的品质赢得消费者的认可和青睐。另一方面,各地不妨以民宿评级为推手,

推动民宿市场规范化管理,促进民宿行业服务标准化发展,从而既为消费者选择民宿提供权威参考信息,又通过官方认证的方式加强优质民宿的市场识别度,引导更多民宿向合法合规、高品质、有特色的方向发展,促进民宿产业和当地旅游业的良性发展,实现共赢。